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		Die NiRoVe-Firmengruppe ist seit über 25 Jahren deutschlandweit im industriellen Dienstleistungssektor tätig.

        Industriereinigung
 - turnusmäßig mit modernsten Technologien.

Wartung und Instandhaltung
 - regelmäßig und vertragsgemäß.

Industriemontage und Rohrleitungsbau
 - Übernahme kompletter Projekte.
		







  
  Leistungen

  









Wartung und Instandhaltung


NiRoVe übernimmt für Sie die planmäßigen bzw. regelmäßigen Wartungsarbeiten und fachgerechte Instandhaltung:

	Ihrer Maschinen und Ausrüstungen, technologischen Transporteinrichtungen, Rohrleitungssysteme, Behälter, Filteranlagen, usw.
	In Übereinstimmung mit dem Arbeitszeitregime in Ihren Produktionsbereichen führen wir die Wartungsarbeiten und möglichen Reparaturen im normalen Schichtsystem bzw. während der von Ihnen vorgegebenen Stillstandszeiten in den Produktionsbereichen durch.
	Können bestimmte Reparaturen nicht vor Ort im Produktionsprozess ausgeführt werden, stehen wir mit unseren Werkstätten zur Verfügung.
	Je nach Art der betroffenen Maschinen und Anlagen sind wir auch bereit, für Sie die notwendigen Ersatzteile bereitzustellen sowie Material und Hilfsmaterial zu liefern.




Mit unseren qualifizierten Fachkräften führen wir folgende Leistungen zuverlässig aus:

	Ausführung aller für die Instandhaltung notwendigen Montagen und Demontagen mit unseren eigenen Transportmitteln, Werkzeugen und Hilfsmitteln, bzw. mit den in Ihren Anlagen für Reparaturzwecke vorgesehenen besonderen Vorrichtungen, Hebezeugen oder speziellen Einrichtungen.
	Ausführung aller Schlosser- und Schweißerarbeiten, Kontrolle und Austausch von Lagerungen und Dichtungen.
	Schmierservice, Kühlmittelservice u. ä. Arbeiten.
	Vorfertigung bzw. Vormontage von Baugruppen, Stahlbauteilen ...











Industriereinigung


NiRoVe übernimmt für Sie die grundhafte Reinigung Ihrer Industrieanlagen:

	Ihrer Maschinen und Ausrüstungen, Produktionsräume, technologischen Transporteinrichtungen, Verkehrswege, Kranbahnen, Rohrleitungen innen und außen, Rohrbrücken, Kabelbrücken und Kanäle, Behälter, Filteranlagen, usw.
	Wir reinigen wunschgemäß und jederzeit für Sie, sowohl bei planmäßigen Stillständen als auch im regelmäßigen Wartungsdienst unter Produktionsbedingungen und stets mit den optimalen Technologien.
	Komplexe Reinigung ist selbstverständlich auch Bestandteil unserer Wartungs- und Reparaturleistungen für Sie.
	Wir arbeiten mit sparsamem Ressourcenverbrauch, sicherem Abfallmanagement und Entsorgung der Abfälle sowie der Reinhaltung der Luft, natürlich stets unter Einhaltung des Arbeits- und Gesundheitsschutzes.




Für Reinigungszwecke arbeiten wir speziell mit folgenden Technologien:

	Anwendung von Wasserhöchstdruck, gestuft bis zu 2.500 bar mit speziellen Strahlwerkzeugen, mit und ohne Einwirkung auf die Materialstruktur der Objekte.
	Wasserhochdruckreinigung (kalt und heiß)
	Dampfstrahlreinigung
	Trockeneisstrahlreinigung
	Granulat-Strahlreinigung
	Nass- und Trockenabsaugung












Rohrleitungsbau und Industriemontage



NiRoVe ist ein zertifiziertes Fachunternehmen für den industriellen Rohrleitungs- und Anlagenbau.
Unsere erfahrenen und qualifizierten Vorrichter und Schweißer montieren anspruchsvolle
Rohrleitungssysteme, sowohl nach Ru.I/Isometrie als auch nach individuellen Kundenwünschen. 


Wir bieten Teil- und Komplettleistungen für die Montage und Instandhaltung von Industrieanlagen, von
der Kalkulation, Planung, Bauleitung und Koordination, der Technischen Dokumentation bis
Inbetriebnahme an.


Wir stehen Ihnen mit folgenden Leistungen zur Verfügung:

	Neubau, Umbau, Erweiterung oder Änderungen von Rohrleitungsnetzen mit oder ohne
integrierter Armaturen und Apparate in verschiedenen Industriezweigen
	Ausführung aller Demontagen und Montagearbeiten
	Umbau bestehender Anlagen, Austausch von Baugruppen und kompletter Anlagen, die
Montage von Armaturen, Equipment (Pumpen, Behälter, Wärmetauscher etc.) und
Durchführung von Druck- und Dichtheitsprüfungen an Rohrleitungssystemen
	Fertigung bzw. Lieferung von Stahlbauteilen und Rohrleitungen, bzw. des Materials
	Ausführung aller Schlosser- und Schweißerarbeiten in Edelstahl, C-Stahl sowie Kunststoff
(PE) für diverse Medien



Im Bereich der Schweißtechnik bedienen wir uns qualifizierter und zertifizierter WIG-Schweißverfahren
für unterschiedlichste Druckstufen und Nennweiten. Der hohe Anspruch, den sowohl wir als auch unsere Kunden an Sicherheit und Qualität stellen,
spiegelt sich in entsprechenden Zertifizierungen wieder.

Wir gewährleisten unter Einhaltung unseres hohen Qualitäts- und Sicherheitsstandards eine
zuverlässige und termingerechte Abwicklung.
















  
  NiRoVe Industrie Service

  






		
		

Die Geschichte begann 1993 mit der Gründung der NiRoVe Industrie Service GmbH. Seit ihrer Gründung entwickelte sich die NiRoVe Industrie Service GmbH zu einem national agierenden Unternehmen im Industrieservice sowie im Rohrleitungs- und Anlagenbau.
 

Immer neue Arbeitsbereiche als Dienstleister und neue Industriezweige wurden erschlossen. Es ist uns gelungen, sehr schnell einen fachlich bestens qualifizierten Mitarbeiterstab zu entwickeln, Erfahrungen zu sammeln und die technologischen Säulen unseres heutigen Leistungsprofils mit unseren Fachkräften, mit modernen Maschinen und technologischen Ausrüstungen, einschließlich eines leistungsfähigen Fuhrparks, erfolgreich am Markt einzuführen.
Die Leistungsfähigkeit und Anerkennung unserer Spezialisten stützen sich auf unsere Flexibilität und hohe Fachkompetenz einerseits, sowie Teamfähigkeit aller Mitarbeiter andererseits. Wir arbeiten in kleinen, den jeweiligen Aufgaben gezielt angepassten Teams. Kompetente Partnerschaft zu den Fachleuten in den Unternehmen unserer Auftraggeber und unseren Kooperationspartnern ist das Fundament unserer Arbeit.


Wir sind zertifiziert nach DIN EN ISO 9001:2015 und DIN EN ISO 14001:2015 Fachbetrieb nach § 19l Wasserhaushaltsgesetz.


 Managementsystem

 Zertifizierungen


Unsere Stellenanzeigen finden Sie hier:

 Stellenanzeigen













  
  Kontakt

  








  

  
  NiRoVe Industrie Service GmbH

  

    Zur Großen Halle 1

    D-06844 Dessau-Roßlau
  



   Nutzen Sie diesen Link, um uns eine Nachricht zu schicken!

  


  

Telefon: +49 340 - 26 11 99 - 0 

Telefax: +49 340 - 26 11 99 - 29
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Vorhaben:

Planung, Montage und Inbetriebnahme einer mobilen Hochdruck-Strahlanlage
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